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1   

Sheet metal

Blechteile

Pièces de tôle

Parti di lamiera

Mantel

Sac Parcalari

GB072 14-24 (K)

Spare parts list

Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst

Yedek Parça Listesi

12.07.2019 4 6720646327



Pos Description

Bezeichnung

Dénomination

Descrizioni

Benaming

Aciklamalar

S-Nr Ordering no.

Bestell-Nr.

Numéro de commande

N° d'ordine

Bestelnummer

Ordering no.

 G
B

0
7

2
-1

4

 G
B

0
7

2
-1

4
 V

2

 G
B

0
7

2
-2

0

 G
B

0
7

2
-2

0
 V

2

 G
B

0
7

2
-2

4

 G
B

0
7

2
-2

4
 V

2

 G
B

0
7

2
-2

4
K

 G
B

0
7

2
-2

4
K

 V
2

1 Front shell trim low 8 718 642 408 0 n n n n n n n n

1 Front shell trim low (HR-TOP) 3600 8 737 600 236 0 n n n n

3 Frame trim low 8 718 642 587 0 n n n n n n n n

4 Trade mark badge Buderus 8 718 220 707 0 n n n n n n n n

5 Screw M5X22 (10x) 8 713 403 026 0 n n n n n n n n

6 Washer 8 716 013 857 0 n n n n n n n n

7 Expansion vessel 8 715 407 328 0 n n n n n n n n

8 Screw M5X12 (10x) 2 912 301 154 0 n n n n n n n n

9 Washer 8 710 103 209 0 n n n n n n n n

10 Washer 18.6x13.5x1.5 (10x) 8 710 103 045 0 n n n n n n n n

11 cover plate 8 718 642 325 0 n n n n n n n n

12 Flue pipe top 8 716 106 939 0 n n n n n n n n

13 Nut (10x) 8 710 609 015 0 n n n n n n n n

14 Seal exaust 59dia (10x) 8 711 004 321 0 n n n n n n n n

15 Pipe 8 716 012 266 0 n n n n n n n n

16 Screw 4,8x9,5 (10x) 2 910 614 431 0 n n n n n n n n

17 Washer Ø80mm 8 711 004 232 0 n n n n n n n n

18 support 8 718 641 211 0 n n n n n n n n

19 Screw 4x15 (10x) 2 914 211 304 0 n n n n n n n n

22 Covering sheet 8 737 600 298 0 n n n n n n n n

24 Adapter DN80/125
5200,5300,6100,

7200,7300,7400
8 716 763 274 0 n n n n n n n n

25 Grommet
5200,5300,6100,

7200,7300,7400
8 716 763 266 0 n n n n n n n n

1

GB072 14-24 (K) Sheet metal

Blechteile

Pièces de tôle

Parti di lamiera

Mantel

Sac Parcalari

Remarks

Bemerkungen

Remarques

Osservazioni

Opmerkingen

Notlar
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2   

Heat exchanger

Wärmeübertrager

Caloporteur

Blocco lamellare

Warmtewisselaar

Esanjör

GB072 14-24 (K)

Spare parts list

Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst

Yedek Parça Listesi

12.07.2019 6 6720646327



Pos Description

Bezeichnung

Dénomination

Descrizioni

Benaming

Aciklamalar

S-Nr Ordering no.

Bestell-Nr.

Numéro de commande

N° d'ordine

Bestelnummer

Ordering no.

 G
B

0
7

2
-1

4

 G
B

0
7

2
-1

4
 V

2

 G
B

0
7

2
-2

0

 G
B

0
7

2
-2

0
 V

2

 G
B

0
7

2
-2

4

 G
B

0
7

2
-2

4
 V

2

 G
B

0
7

2
-2

4
K

 G
B

0
7

2
-2

4
K

 V
2

1 Heating block 8 716 013 860 0 n n n

1 Heating block
0200,5200,5300,

6100,7200,7300
8 716 013 861 0 n

1 Heating block 8 737 601 090 0 n n n n n n

1 Heating block
0200,5200,5300,

6100,7200,7300
8 737 601 092 0 n n

2 Electrodes 8 718 107 087 0 n n n n n n n n

2 Electrodes 8 737 602 770 n n n n

3 Washer 8 711 004 325 0 n n n n n n n n

4 Burner 8 718 120 609 0 n n n n n n

4 Burner
0200,5200,5300,

6100,7200,7300
8 718 120 616 0 n n

5 Displacement body 8 715 405 196 0 n n n n n n n n

6 Lower baffle 8 715 405 205 0 n n n n n n n n

7 Set of mirrors 8 715 600 024 0 n n n n n n n n

8 High Limit Stat 120 dec 8 707 206 196 0 n n n n n n n n

9 Temperature limiter assy 8 710 506 267 0 n n n n n n n n

10 Lock Condensate receiver WB6 8 718 642 681 0 n n n n n n n n

11 Nut 8 713 301 196 0 n n n n n n n n

12 Temperature sensor 8 714 500 087 0 n n n n n n n n

13 Inspection window 8 715 600 018 0 n n n n n n n n

14 Flanged Nut M8 8 713 301 180 0 n n n n n n n n

15 Condensate receiver 8 718 220 597 0 n n n n

15 Condensate receiver 8 737 701 475 0 n n n n n n n n

16 Seal 8 716 106 840 0 n n n n n n n n

17 Seal 8 711 004 324 0 n n n n n n n n

19 O-ring 17x4 (10x) 8 716 771 154 0 n n n n n n n n

  Service Kit WB6 8 737 706 421 n n n n n n n n

2

GB072 14-24 (K) Heat exchanger

Wärmeübertrager

Caloporteur

Blocco lamellare

Warmtewisselaar

Esanjör

<=FD418

>=FD419

>=FD419

<=FD920

>=FD953

Remarks

Bemerkungen

Remarques

Osservazioni

Opmerkingen

Notlar

<=FD418

<=FD418

>=FD419
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4   

Gas valve

Gasarmatur

Bloc gaz

Gruppo gas

Gasregelblok

Gaz Armatürü

GB072 14-24 (K)

Spare parts list

Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst

Yedek Parça Listesi

12.07.2019 8 6720646327



Pos Description

Bezeichnung

Dénomination

Descrizioni

Benaming

Aciklamalar

S-Nr Ordering no.

Bestell-Nr.

Numéro de commande

N° d'ordine

Bestelnummer

Ordering no.

 G
B

0
7

2
-1

4

 G
B

0
7

2
-1

4
 V

2

 G
B

0
7

2
-2

0

 G
B

0
7

2
-2

0
 V

2

 G
B

0
7

2
-2

4

 G
B

0
7

2
-2

4
 V

2

 G
B

0
7

2
-2

4
K

 G
B

0
7

2
-2

4
K

 V
2

1 Centrifugal blower 8 718 224 207 0 n n n n n n n n

2 Seal centrifugal blower 8 718 660 208 0 n n n n n n n n

3 Mounting plate 8 718 660 176 0 n n n n n n n n

4 Screw 60x14 (2x) 8 718 660 200 0 n n n n n n n n

5 Washer 8 711 004 325 0 n n n n n n n n

6 Set of mirrors 8 715 600 024 0 n n n n n n n n

7 Casing 8 718 222 844 0 n n n n n n n n

8 Diaphragm 8 718 222 845 0 n n n n n n n n

9 Air limiter
0200,5200,5300,

6100,7200,7300
8 718 222 843 0 n n

9 Air limiter 5300 8 718 225 755 0 n n

9 Air limiter 8 718 660 117 0 n n n n

10 Flow pipe 8 718 660 226 0 n n n n n n n n

11 Throttle bush 8 718 660 227 0 n n n n n n n n

12 Gas pipe 8 718 660 203 0 n n n n

12 Gas pipe
0200,5200,5300,

6100,7200,7300
8 718 660 205 0 n n n n

13 O-Ring 12x3 (10x) 8 710 205 089 0 n n n n n n n n

14 Unit Union 8 713 301 117 0 n n n n n n n n

15 Angle bracket 8 718 225 084 0 n n n n n

16 Gas valve 8 718 224 345 0 n n n n n n n n

17 Angle bracket 8 718 660 301 0 n n n n n

18 Washer 18,3x24,3 (10x) 8 710 103 161 0 n n n n n n n n

19 Gas pipe vertical 8 718 640 752 0 n n n n n n n n

19 Gas pipe vertical 6400 8 718 642 373 0 n n n

19 Gas pipe horizontal 0200 8 718 643 389 0 n n n

20 Fibre washer 25x30x1.5 (10x) 8 710 103 014 0 n n n n n n n n

21 Bracket 8 718 641 479 0 n n n n n n n n

23 Bracket 6400 8 718 642 855 0 n n n

24 casing 8 718 225 730 0 n n n n n n n n

25 fixing bracket 8 718 225 729 0 n n n n n n n n

4

GB072 14-24 (K) Gas valve

Gasarmatur

Bloc gaz

Gruppo gas

Gasregelblok

Gaz Armatürü

>=FD419

>=FD419

<=FD418

<=FD418

Remarks

Bemerkungen

Remarques

Osservazioni

Opmerkingen

Notlar
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5

A  

Hydraulic block

Hydraulikblock

Corps hydraulique

Blocco idraulico

Hydrauliekblok

Hidrolik Grubu

GB072 14-24 (K)

Spare parts list

Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst

Yedek Parça Listesi

12.07.2019 10 6720646327



Pos Description

Bezeichnung

Dénomination

Descrizioni

Benaming

Aciklamalar

S-Nr Ordering no.

Bestell-Nr.

Numéro de commande

N° d'ordine

Bestelnummer

Ordering no.

 G
B

0
7

2
-2

4
K

 G
B

0
7

2
-2

4
K

 V
2

1 Clip Wire 18mm (10x) 8 718 684 699 0 n n

2 Retaining spring 10mm (10x) 8 716 771 167 0 n n

3 Safety Clip 13mm (1x) 8 716 106 549 0 n n

4 O-ring 12,5x3 WRAS / KTW (1x) 8 716 106 748 0 n n

5 Turbine 8 737 600 781 0 n n

6 Silencer 8 716 013 856 0 n n

7 Pressure relief valve DHW 8 717 401 029 0 n n

8 O-ring 2.62 x 6.02 ID EPDM (10x) 8 716 140 810 0 n n

9 Seal (10x) 8 716 771 325 0 n n

10 Seal 18mm (10x) 8 716 771 003 0 n n

11 Washer 18,5x24,3 (10x) 8 716 771 259 0 n n

13 DHW Filter insert 8 716 106 486 0 n n

14 Clip (10x) 8 711 304 695 0 n n

15 Flow regulator type E-W 12 l/min red 8 716 141 061 0 n n

16 Manifold plate 8 718 684 471 0 n n

17 Pump 3PK/43 8 718 610 54A 0 n

17 Pump UPS 15-60 HU1 8 718 685 751 0 n

17 Pump UPS 15-60 HU1 0200 8 737 600 421 0 n

18 Clip return connection (x10) 8 716 113 918 0 n n

19 Motor Diverter Valve 8 718 682 839 0 n n

20 Clip pump return unit (x10) 8 718 681 920 0 n n

21 Clip (10x) 8 716 113 917 0 n n

23 Connection kit Solar HU1 8 737 600 483 0 n n

24 elbow 8 718 641 329 0 n n

25 Return pipe 8 718 640 750 0 n n

25 Return pipe 0200 8 718 640 760 0 n

25 Return pipe 6400 8 718 642 381 0 n n

26 Pipe 8 718 640 753 0 n n

26 Pipe 0200 8 718 640 758 0 n

26 Pipe DHW assy. vertical 6400 8 718 642 376 0 n n

27 Pipe 8 718 640 754 0 n n

27 Pipe 0200 8 718 640 757 0 n

27 Pipe CH flow vertical 6400 8 718 642 377 0 n n

28 Pipe 8 718 640 751 0 n n

28 Pipe 0200 8 718 640 759 0 n

28 Pipe 6400 8 718 642 379 0 n n

29 Return unit 8 718 685 380 0 n n

30 Elbow PRV 8 716 113 911 0 n n

31 Safety Valve 8 718 643 989 0 n n

32 Connector 8 716 113 905 0 n n

34 Siphon 8 716 012 273 0 n n

35 Pressure Gauge 8 718 641 350 0 n n

36 Temperature sensor 8 716 010 809 0 n n

37 Pipe 8 718 640 763 0 n n

38 Clip (10x) 8 711 200 024 0 n n

39 Return elbow 8 718 641 005 0 n n

40 O-ring 18.7x2.7 (10x) 8 718 640 414 0 n n

41 Vent valve 8 718 642 780 0 n n

42 Pipe 8 718 640 762 0 n n

43 Washer 18.6x13.5x1.5 (10x) 8 710 103 045 0 n n

44 Clamp Lever 8 716 106 507 0 n n

45 Pipe 8 718 640 787 0 n n

5A  

GB072 14-24 (K) Hydraulic block

Hydraulikblock

Corps hydraulique

Blocco idraulico

Hydrauliekblok

Hidrolik Grubu

Remarks

Bemerkungen

Remarques

Osservazioni

Opmerkingen

Notlar
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5

A  

Hydraulic block

Hydraulikblock

Corps hydraulique

Blocco idraulico

Hydrauliekblok

Hidrolik Grubu

GB072 14-24 (K)

Spare parts list

Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst

Yedek Parça Listesi

12.07.2019 12 6720646327



Pos Description

Bezeichnung

Dénomination

Descrizioni

Benaming

Aciklamalar

S-Nr Ordering no.

Bestell-Nr.

Numéro de commande

N° d'ordine

Bestelnummer

Ordering no.

 G
B

0
7

2
-2

4
K

 G
B

0
7

2
-2

4
K

 V
2

46 Pipe 8 716 011 510 0 n n

47 O-ring 13.87 X 3.53 L (10x) 8 716 107 439 0 n n

48 O-ring 17x4 (10x) 8 716 771 154 0 n n

49 O-ring 23x4 (x10) 8 716 771 353 0 n n

53 O-ring 20.22 x 3.53 70 EPDM (x10) 8 718 685 490 0 n n

55 Heat exchanger plate 8 718 640 231 0 n n

56 Stopper (5x) 8 718 222 478 0 n n

57 Screw M5x35 (10x) 8 718 684 954 0 n n

59 Hose 8 716 012 070 0 n n

60 Hose 8 716 771 349 0 n n

61 Filling loop 6400 8 718 642 577 0 n n

62 O-ring 6x2,5 (10x) 6400 8 716 771 164 0 n n

63 Handle 6400 8 719 905 518 0 n n

64 Filling loop 6400 8 737 600 281 0 n n

65 Cable clip (10x) 6400 8 719 905 335 0 n n

67 Fill and drain cock 7101556 n n

68 Wireform spring(10x) 8 716 103 487 0 n n

69 O-ring 15,54x2,62 (10x) 8 716 771 156 0 n n

70 Bracket 6400 8 718 642 855 0 n n

71 Bracket 6400 8 718 642 856 0 n n

72 T-adaptor 8 718 643 018 0 n n

73 Plug plastic 8 716 012 625 0 n n

74 Filling loop 6400 8 719 905 505 0 n n

5A  

GB072 14-24 (K) Hydraulic block

Hydraulikblock

Corps hydraulique

Blocco idraulico

Hydrauliekblok

Hidrolik Grubu

Remarks

Bemerkungen

Remarques

Osservazioni

Opmerkingen

Notlar
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5

B  

Hydraulic block

Hydraulikblock

Corps hydraulique

Blocco idraulico

Hydrauliekblok

Hidrolik Grubu

GB072 14-24 (K)

Spare parts list

Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst

Yedek Parça Listesi

12.07.2019 14 6720646327



Pos Description

Bezeichnung

Dénomination

Descrizioni

Benaming

Aciklamalar

S-Nr Ordering no.

Bestell-Nr.

Numéro de commande

N° d'ordine

Bestelnummer

Ordering no.

 G
B

0
7

2
-1

4

 G
B

0
7

2
-1

4
 V

2

 G
B

0
7

2
-2

0

 G
B

0
7

2
-2

0
 V

2

 G
B

0
7

2
-2

4

 G
B

0
7

2
-2

4
 V

2

1 Clip Wire 18mm (10x) 8 718 684 699 0 n n n n n n

2 Retaining spring 10mm (10x) 8 716 771 167 0 n n n n n n

3 Safety Clip 13mm (1x) 8 716 106 549 0 n n n n n n

4 O-ring 12,5x3 WRAS / KTW (1x) 8 716 106 748 0 n n n n n n

11 Washer 18,5x24,3 (10x) 8 716 771 259 0 n n n n n n

16 Manifold 8 718 680 824 0 n n n n n n

17 Pump 3PK/43 8 718 610 54A 0 n n n

17 Pump UPS 15-60 HU1 8 718 685 751 0 n n n

17 Pump UPS 15-60 HU1 0200 8 737 600 421 0 n n

18 Clip return connection (x10) 8 716 113 918 0 n n n n n n

19 Motor Diverter Valve 8 718 682 839 0 n n n n n n

20 Clip pump return unit (x10) 8 718 681 920 0 n n n n n n

24 elbow 8 718 641 329 0 n n n n n n

25 Return pipe 8 718 640 750 0 n n n n n n

25 Return pipe 6400 8 718 642 381 0 n

26 Pipe 8 718 641 262 0 n n n n n n

26 Pipe 6400 8 718 642 891 0 n

27 Pipe 8 718 640 754 0 n n n n n n

27 flow pipe 6400 8 718 642 887 0 n

28 Pipe 8 718 641 263 0 n n n n n n

28 Pipe 6400 8 718 642 890 0 n

29 Return unit 8 718 685 380 0 n n n n n n

30 Elbow PRV 8 716 113 911 0 n n n n n n

31 Safety Valve 8 718 643 989 0 n n n n n n

32 Connector 8 716 113 905 0 n n n n n n

34 Siphon 8 716 012 273 0 n n n n n n

35 Pressure Gauge 8 718 641 350 0 n n n n n n

37 Pipe 8 718 640 763 0 n n n n n n

38 Clip (10x) 8 711 200 024 0 n n n n n n

39 Return elbow 8 718 641 005 0 n n n n n n

40 O-ring 18.7x2.7 (10x) 8 718 640 414 0 n n n n n n

41 Vent valve 8 718 642 780 0 n n n n n n

42 Pipe 8 718 640 762 0 n n n n n n

44 Clamp Lever 8 716 106 507 0 n n n n n n

45 Pipe 8 718 640 787 0 n n n n n n

46 Pipe 8 716 011 510 0 n n n n n n

47 O-ring 13.87 X 3.53 L (10x) 8 716 107 439 0 n n n n n n

48 O-ring 17x4 (10x) 8 716 771 154 0 n n n n n n

49 O-ring 23x4 (x10) 8 716 771 353 0 n n n n n n

53 O-ring 20.22 x 3.53 70 EPDM (x10) 8 718 685 490 0 n n n n n n

56 Stopper (5x) 8 718 222 478 0 n n n n n n

59 Hose 8 716 012 070 0 n n n n n n

60 Hose 8 716 771 349 0 n n n n n n

67 Fill and drain cock 7101556 n n n n n n

68 Wireform spring(10x) 8 716 103 487 0 n n n n n n

69 O-ring 15,54x2,62 (10x) 8 716 771 156 0 n n n n n n

70 Bracket 6400 8 718 642 855 0 n

71 Bracket 6400 8 718 642 856 0 n

72 T-adaptor 8 718 643 018 0 n n n n n n

73 Plug plastic 8 716 012 625 0 n n n n n n

5B  

GB072 14-24 (K) Hydraulic block

Hydraulikblock

Corps hydraulique

Blocco idraulico

Hydrauliekblok

Hidrolik Grubu

Remarks

Bemerkungen

Remarques

Osservazioni

Opmerkingen

Notlar
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6   

Control box

Schaltkasten

Tableau de commande

Quadro comandi

Schakelkast

Kumanda Unitesi

GB072 14-24 (K)

Spare parts list

Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst

Yedek Parça Listesi

12.07.2019 16 6720646327



Pos Description

Bezeichnung

Dénomination

Descrizioni

Benaming

Aciklamalar

S-Nr Ordering no.

Bestell-Nr.

Numéro de commande

N° d'ordine

Bestelnummer

Ordering no.

 G
B

0
7

2
-1

4

 G
B

0
7

2
-1

4
 V

2

 G
B

0
7

2
-2

0

 G
B

0
7

2
-2

0
 V

2

 G
B

0
7

2
-2

4

 G
B

0
7

2
-2

4
 V

2

 G
B

0
7

2
-2

4
K

 G
B

0
7

2
-2

4
K

 V
2

1 Control Box CUS Trim Low G-Low BC20 8 737 602 755 n n n n n n n n

2 Fuse (10x) 8 744 503 040 0 n n n n n n n n

3 Cover 8 718 601 45A 0 n n n n n n n n

4 Cover 8 718 601 44A 0 n n n n n n n n

5 Cover 8 718 601 42A 0 n n n n n n n n

6 Cable strain relief 8 712 201 007 0 n n n n n n n n

9 connecting terminal 2-pol FR/FS blue 8 714 404 405 0 n n n n n n n n

10 connecting terminal 2-pol HW/CH yellow 8 714 404 406 0 n n n n n n n n

11 connecting terminal 3-pol N/L orange 8 714 404 404 0 n n n n n n n n

12 connecting terminal 3-pol N/L grey 8 714 404 407 0 n n n n n n n n

13 connecting terminal 3-pol N/L violet 8 714 404 403 0 n n n n n n n n

14 connecting terminal 3-pol N/L green 8 714 404 408 0 n n n n n n n n

15 connecting terminal 3-pol N/L white 8 714 404 402 0 n n n n n n n n

16 connecting terminal 2-pol green (5x) 8 744 404 090 0 n n n n n n n n

17 connecting terminal 2-pol orange (5x) 8 744 404 088 0 n n n n n n n n

18 connecting terminal 2-pol red (5x) 8 744 404 092 0 n n n n n n n n

19 connecting terminal 2-pol blue (5x) 8 744 404 089 0 n n n n n n n n

20 connecting terminal 2-pol grey (5x) 8 744 404 091 0 n n n n n n n n

21 connecting terminal 2-pol brown (5x) 8 744 404 093 0 n n n n n n n n

23 Code plug KIM-06 1121 (NG) 8 737 600 644 0 n

23 Code plug KIM-07 1122 (NG) 8 737 600 645 0 n

23 Code plug KIM-51 1126 (LPG) 8 737 600 649 0 n

23 Code plug KIM-52 1127 (LPG) 8 737 600 650 0 n

23 Code plug KIM-53 1168 (NG)
0200,5200,5300,

6100,7200,7300
8 737 600 651 0 n

23 Code plug KIM-54 1169 (NG) 5300 8 737 600 652 0 n

23 Code plug KIM-22 1171 (LPG)
0200,5200,5300,

6100,7200,7300
8 737 600 654 0 n

23 Code plug KIM-23 1172 (LPG) 5300 8 737 600 655 0 n

23 Code plug KIM-06 1121 (NG) 8 737 601 664 0 n

23 Code plug KIM-52 1127 (LPG) 8 737 601 694 0 n

23 Code plug KIM-07 1122 (NG) 8 737 601 754 0 n

23 Code plug KIM-51 1126 (LPG) 8 737 601 755 0 n

23 Code plug KIM-54 1169 (NG) 5300 8 737 601 756 0 n

23 Code plug KIM-23 1172 (LPG) 5300 8 737 601 757 0 n

23 Code plug KIM-53 1168 (NG)
5200,5300,7200,

7300
8 737 601 764 0 n

23 Code plug KIM-22 1171 (LPG)
5200,5300,7200,

7300
8 737 601 765 0 n

24 Transformer 8 718 641 334 0 n n n n n n n n

24 Transformer 8 737 902 957 0 n n n n n n n n

25 Fixing bracket 8 718 640 895 0 n n n n n n n n

26 Fixing bracket 8 718 640 887 0 n n n n n n n n

27 Cable tree HV 8 718 640 799 0 n n n n n n n n

27 Cable tree HV 8 718 649 252 0 n n n n n n n n

28 Igniter sensor cable 8 718 649 254 0 n n n n n n n n

28 Igniter sensor cable 8 718 649 374 0 n n n n n n n n

28 Igniter sensor cable 8 737 602 760 n n n n

29 Cable tree 8 718 640 798 0 n

29 Cable tree 8 718 641 091 0 n

29 Cable tree
0200,5200,5300,

6100,7200,7300
8 718 641 210 0 n n n

29 Cable tree LV 8 718 641 322 0 n n n

30 Power cable 8 704 401 033 0 n n n n n n n n

30 Power cable 6400 8 718 640 560 0 n n n

32 Bracket Spark igniter 8 718 650 618 0 n n n n n n n n

33 Screw M4x6 (10x) 8 719 905 146 0 n n n n n n n n

6

>=FD656

GB072 14-24 (K) Control box

Schaltkasten

Tableau de commande

Quadro comandi

Schakelkast
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>=FD656

<=FD655

>=FD656

>=FD656,>=FD656 - <=FD953

<=FD655

>=FD953

<=FD655

>=FD656

Remarks

Bemerkungen

Remarques

Osservazioni

Opmerkingen

Notlar
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Pos Description

Bezeichnung

Dénomination

Descrizioni

Benaming

Aciklamalar

S-Nr Ordering no.

Bestell-Nr.

Numéro de commande

N° d'ordine

Bestelnummer

Ordering no.

 G
B

0
7

2
-1

4

 G
B

0
7

2
-1

4
 V

2

 G
B

0
7

2
-2

0

 G
B

0
7

2
-2

0
 V

2

 G
B

0
7

2
-2

4

 G
B

0
7

2
-2

4
 V

2

 G
B

0
7

2
-2

4
K

 G
B

0
7

2
-2

4
K

 V
2

  Gas conversion set NG->LPG GB072/17-24K 7 736 900 682 n

  Gas conversion set LPG->NGGB072/172-24K 7 736 900 683 n

  Gas conversion set LPG->NG GB072/172-24 7 736 900 975 n

  Gas conversion set NG->LPG GB072/172-24 7 736 900 976 n

  Gas conversion set LPG->NG GB072/172-20 5300 7 736 900 977 n

  Gas conversion set NG->LPG GB072/172-20 5300 7 736 900 978 n

  Gas conversion set LPG->NG GB072/172-14
5200,5300,7200,

7300
7 736 900 985 n

  Gas conversion set NG->LPG GB072/172-14
5200,5300,7200,

7300
7 736 900 986 n

  Gas conversion set NG->LPG GB072/172-24 8 737 600 167 0 n

  Gas conversion set LPG->NG GB072/172-24 8 737 600 168 0 n

  Gas conversion set NG->LPG GB072/17-24K 8 737 600 169 0 n

  Gas conversion set LPG->NGGB072/172-24K 8 737 600 170 0 n

  Gas conversion set LPG->NG GB072/172-14
0200,5200,5300,

6100,7200,7300
8 737 600 216 0 n

  Gas conversion set LPG->NG GB072/172-20 5300 8 737 600 217 0 n

  Gas conversion set NG->LPG GB072/172-14
0200,5200,5300,

6100,7200,7300
8 737 600 219 0 n

  Gas conversion set NG->LPG GB072/172-20 5300 8 737 600 220 0 n

6

GB072 14-24 (K) Control box
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Tableau de commande

Quadro comandi

Schakelkast

Kumanda Unitesi

Remarks

Bemerkungen

Remarques

Osservazioni

Opmerkingen

Notlar
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Pos Beschreibung

1 Baugruppe

1 Mantel trim low

1 Mantel trim low (HR-TOP)

3 Rahmen trim low

4 Logo Buderus

5 Schraube M5X22 (10x)

6 Dichtung

7 Ausdehnungsgefäß

8 Schraube M5X12 (10x)

9 Dichtung

10 Dichtung 18.6x13.5x1.5 (10x)

11 Abdeckblech

12 Abgasrohr oben

13 Blechmutter (10x)

14 Dichtring D59mm (10x)

15 Rohr

16 Schraube 4,8x9,5 (10x)

17 Dichtung #80mm

18 Halterung

19 Schraube 4x15 (10x)

22 Befestigungsblech Aufhängung

24 Adapter DN80/125

25 Stopfen

2 Baugruppe

1 Wärmeblock

2 Elektrodensatz

3 Dichtung

4 Brenner

5 Verdrängungskörper

6 Körper unten

7 Spiegelsatz

8 Temperaturbegrenzer

9 Temperaturbegrenzer kpl

10 Verschluß Kondensatsammler WB6

11 Mutter

12 Temperaturfühler

13 Schauglas

14 Mutter M8

15 Kondensatsammler

15 Kondensatsammler WB6

16 Dichtgummi

17 Dichtgummi

19 O-Ring 17x4 (10x)

Service Kit WB6

4 Baugruppe

1 Gebläse

2 Dichtung Gebläse

3 Anschlussplatte

4 Schraube 60x14 (2x)

5 Dichtung

6 Spiegelsatz

7 Gehäuse

8 Membrane

9 Luftbegrenzer

10 Ansaugrohr

11 Drosselbuchse

12 Gasrohr

Pos Beschreibung

List of translations

Übersetzungsliste

Liste des traductions

Traduzione delle descrizioni

Vertalinglijst

Ceviri Listesi

AciklamalarBenamingDescrizioneDenomination

Kisma BurcuRegelventielBuccola di strozzagioCoussinet limiteur

Gaz BorusuGaspijpTubo gasTube gaz

Hava SinirlayiciLUCHTBEGRENZER TOP 14/400-3 SOLAR ZSBCamera d'ariaLimiteur d`air

Baglanti BorusuAansluit pijpTubo di raccordoTuyauterie

GövdeBeschermInvolucroCarter

DiyaframMembraanMembranaMembrane

ContaAfdichtingGuarnizioneJoint

Cam PanelSpiegelsetSet di speccioSachet de miroirs

Baglanti PlakasiAansluitplaatPiastra di collegamentoPlaque de raccordement

Civata 60x14 (2x)Schroef 60 x 14 (2 x)Vite 60x14 (2x)Vis 60x14 (2x)

FanVentilatorVentilatoreVentilateur

Fan ContaAfdichting Voor VentilatorVentola della guarnizioneJoint ventilateur

Servis Kiti WB6Service Kit WB6Service Kit WB6Service Kit WB6

Yapi elemanlariMontagegroepGruppo di construzioneGroupe de construction

ContaAfdichtingsrubberGomma di tenutaJoint

O-ring 17x4 (10x)O-ring 17x4 (10x)Anello tenuta 17x4 (10x)Joint torique 17x4 (x10)

Kondens Suyu toplay#c#s#CondensopvangstukColletore delle condenseCapacité de réserve

ContaAfdichtingsrubberGomma di tenutaJoint

Somun M8Moer M8Dado M8Ecrou M8

Kondens Suyu toplayicisiCondensopvangxukColletore delle condenseCapacité de réserve

S#cakl#k HissediciTemperatuurvoelerSensore termometricoSonde de température

Cam PanelKijkglasVetrinoHublot

Kilit KONDENS SUYU KABI WB6Eindlid condensopvangstukChiusura Colletore delle condense WB6Serrure Capacité de réserve WB6

SomunMoerDadoEcrou

S#cakl#k RegülatörüRegelthermostaatTermostato limite 120° CThermostat

Sicakl#k Sin#rlay#c#Temperatuurbegrenzer incl. pakkingLimitatore temperaturaLimiteur de température

Is# YönlendiriciWarmteverspreider onderCorpo di spostamentoBASSE DÉFLECTEUR

Cam PanelSpiegelsetSet di speccioSachet de miroirs

BrülörBranderBruciatoreBruleur

Isi YönlendiriciVerplaatsingslichaamCorpo di spostamentoDÉPLACEUR

Elektrod setiElektrodensetSet di elettrodiJeu d'électrodes

ContaAfdichtingGuarnizioneJoint

Yapi elemanlariMontagegroepGruppo di construzioneGroupe de construction

EsanjörKetelblokBlocco lamellareEchangeur thermique

Adaptör DN80/125Adapter DN80/125Adattore DN80/125Adaptateur DN80/125

TapaDoorvoertuleCoperchiettoBouchon a/joint

Vida 4x15 (10x)Schroef 4x15 (10x)Vite 4x15 (10x)Vis 4x15 (10x)

Baglanti SaciBevestigingsplaatCoperturaTôle de protection

Baca Contas# #80mmPakkingring #80mmGuarnizione #80mmJoint #80mm

TutucuHouderSupportoSupport

BoruAfvoerbuis Condens (onder)TuboTube

Vida 4,8x9,5 (10x)Schroef 4,8x9,5 (10x)Vite 4,8x9,5 (10x)Vis 4,8x9,5 (10x)

Somun (10x)Moer (10 x)Graffetta di fissaggio (10x)Ecrou (10x)

Conta #59 (10x)Afdichtring #59 (10 x)Guarnizione #59 (10x)Joint #59 (x10)

Koruma Sac#AfdekplaatLamiera di protezioneCouvercle acces service

At#k gaz borusu üstRookgasafvoerbuis BovenCondotto per gas combusti sopraTuyau de fumées haut

RONDELAAfdichtingGuarnizioneJoint

Conta 18.6x13.5x1.5 (10x)Afdichtring 18.6x13.5x1.5 (10x)Guarnizione 18.6x13.5x1.5 (10x)Joint 18.6x13.5x1.5 (10x)

Genlesme Tank#ExpansievatVaso di espansioneVase d'expansion GB072 14-24(k)/ GB172

Civata M5X12 (10x)Schroef M5 x 12 (10 x)Vite M5X12 (10x)Vis M5X12 (10x)

Civata M5X22 (10x)Schroef M5 x 22 (10 x)Vite M5X22 (10x)Vis M5X22 (10x)

ContaAfdichtingGuarnizioneJoint

Cerceve trim lowFrameConiceCadre-support

Buderus AmblemiFabrieksmerk BuderusTarghetta BuderusMarquage Buderus

Gövde trim lowMantelMantelloHabillage

Gövde trim low (HR-TOP)MantelMantelloHabillage

AciklamalarBenamingDescrizioneDenomination

Yapi elemanlariMontagegroepGruppo di construzioneGroupe de construction

List of translations

Übersetzungsliste

Liste des traductions

Traduzione delle descrizioni

Vertalinglijst

Ceviri Listesi
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13 O-Ring 12x3 (10x)

14 Überwurfmutter

15 Winkel

16 Gasarmatur

17 Winkel

18 Dichtung 18,3x24,3 (10x)

19 Gasrohr vertikal

19 Gasrohr horizontal

20 Dichtscheibe 1" 30x25x1.5 (10x)

21 Halter

23 Halter

24 Gehäuse

25 Träger

5A Baugruppe

1 Haltefeder 18 mm (10x)

2 Haltefeder 10mm (10x)

3 Haltefeder 13mm (1x)

4 O-Ring 12,5x3 WRAS / KTW (1x)

5 Turbine

6 Schalldämpfer

7 Sicherheitsventil

8 O-Ring 2,62x6,02 ID EPDM (10x)

9 Dichtung (10x)

10 Dichtung 18mm (10x)

11 Dichtung 18,5x24,3 (10x)

13 Filter KW

14 Klammer (10x)

15 Durchflussbegrenzer 12 l/min

16 Sammler

17 Pumpe 3PK/43

17 Pumpe UPS 15-60 HU1

18 Klammer (10x)

19 Stellmotor

20 Klammer (10x)

21 Klammer (10x)

23 Anschlussgruppe Solar HU1

24 Bogen

25 Rücklaufrohr

26 Rohr WW

26 Rohr

26 Rohr DHW assy. vertical

27 Rohr HV unten

27 Rohr

27 Rohr CH flow vertical

28 Rohr KW

28 Rohr

29 Rücklaufeinheit

30 Anschlussstück Sicherheitsventil

31 Sicherheitsventil

32 Anschlussstück

34 Siphon

35 Manometer

36 Temperaturfühler

37 Rohr HV oben

38 Klammer (10x)

39 Rücklaufbogen

40 O-Ring 18.7x2.7 (10x)

Pos Beschreibung

41 Entlüftungsventil

42 Rohr

43 Dichtung 18.6x13.5x1.5 (10x)

44 Klemmband K#skaçband#Bajonet pomp-warmtewiss. Top 22/28-3CNastro di serragioCollier de serrage

BoruPijpTuboTube

Conta 18.6x13.5x1.5 (10x)Afdichtring 18.6x13.5x1.5 (10x)Guarnizione 18.6x13.5x1.5 (10x)Joint 18.6x13.5x1.5 (10x)

AciklamalarBenamingDescrizioneDenomination

PürjörOntluchtventielValvola di scaricoPurgeur

O-Ring 18.7x2.7 (10x)O-ring 18,7 x 2,7 (10 x)Anello tenuta 18.7x2.7 (10x)O-Ring 18.7x2.7 (10x)

List of translations

Übersetzungsliste

Liste des traductions

Traduzione delle descrizioni

Vertalinglijst

Ceviri Listesi

Klips (10x)Klem (10x)Graffa (10x)Clip (10x)

Dönüº hatt# dirsekRetourbochtRitorno curvaRetour coude

Sicaklik HissediciTemperatuurvoelerSensore termometricoSonde de temperature

BoruPijpTuboTube

SifonSifonSifoneSiphon

ManometreManometerManometroManom#tre

Emniyet VentiliVeiligheidsklepValvola di sicurezzaSoupape de securite

Baglanti ParcasiAansluitstukRaccordo di collegamentoRaccord

Giris tertibatiRetourinrichtingUnit# di ritornoDispositif de retour

Ba#lant# Parças# Emniyet VentiliAansluitstuk veiligheidsklepRaccordo valvola di sicurezzaRaccord soupape de sécurité

BoruPijpTuboTube

BoruPijpTuboTube

BoruPijpTuboTube

Boru CH flow verticalPijpTuboTube

Boru DHW assy. verticalPijpTuboTube

BoruPijpTuboTube

BoruPijpTuboTube

BoruPijpTuboTube

DirsekBochtCurvaCoude

Geri Dönüº BorusuRetourleidingTubo di ritornoTube retour

Kelepce (10x)Klem (10 x)Graffa (10x)Clip (10x)

Ba#lant# Grubu Solar HU1Aansluitgroep Solar HU1Gruppo di collegamento Solar HU1Kit de raccordement Solar HU1

MotorMotorServo motoreServomoteur

Kelepce (10x)Klem (10 x)Graffa (10x)Clip (10x)

Pompa UPS 15-60 HU1Pomp UPS 15-60 HU1Pompa UPS 15-60 HU1Circulateur UPS 15-60 HU1

Kelepçe (10x)Klem (10 x)Graffa (10x)Clip (10x)

Manifold plateOpvangstukColletoreCollecteur

Pompa 3PK/43Pomp 3PK/43Pompa 3PK/43POMPE 3PK/43

KLIPS (10x)Klem (10 x)Graffa (10x)Clip (10x)

Regülatör 12 l/minDoorstroombegrenzer 12 l/min roodFlow regulator type E-W 12 l/min redLimiteur de débit 12 l/min

CONTA 18,5x24,3 (10x)Afdichting 18,5 x 24,3 (10 x)Guarnizione 18,5x24,3 (10x)Jt met/caout. 18,5x24,3 (10x)

Su FiltresiFilterFiltroFiltre

Conta (10x)Afdichting 19,4x8 (10x)Guarnizione (10x)Joint (10x)

Conta 18mm (10x)Afdichtring 18mm (10x)Guarnizione 18mm (10x)Joint 18mm (x10)

VentilVeiligheidsklepValvola sicurezzaSoupape de sécurité

O-Ring 2.62x6.02 ID EPDM (10x)O-ring 2,62 x 6,02 ID EPDM (10 x)Anello di tenuta 2.62x6.02 ID EPDM (10x)Joint torique 2.62x6.02 ID EPDM (10x)

TürbinTurbineTurbinaTurbine

SUSTURUCUGeruisdemperCarcassaSilencieux

Segman 13mm (1x)Klem 13 mm (1 x)Graffa 13mm (1x)Clip 13MM (1X)

O-Ring 12,5x3 WRAS / KTW (1x)O-ring 12,5x3 WRAS / KTW (1 x)Anello tenuta 12,5x3 WRAS / KTW (1x)Joint torique 12,5 x3 wras / ktw (1x)

Yayli clips 18 mm (10x)Borgveer 18 mm (10x)Fermo a molla 18 mm (10x)Epingle 18 mm (10x)

Yayli Klips 10mm (10x)Klemveer 10 mm (10 x)Molla 10mm (10x)Epingle D10 (x10)

Taº#y#c#DraaierSupportoPlaque de jonction

Yapi elemanlariMontagegroepGruppo di construzioneGroupe de construction

TutucusteunSupportoSupport

Gövdebehuizing, omkastingInvolucroCarter

CONTA 1" (10x)Afdichtring 1" (10x)Guarnizione 1" (10x)Joint 1" (10x)

TutucusteunSupportoSupport

Gaz Borusu dikeyGaspijp verticaalTubo gas verticaleTube gaz vertical

Gaz Borusu yatayGaspijp horizontaalTubo gas orizzontaleTube gaz horizontal

Tespit SaciHoeksteunStaffaEquerre

RONDELA 18,3x24,3 (10x)Afdichting 18,3 x 24,3 (10 x)Guarnizione 18,3x24,3 (10x)Joints 18,3x24,3 (10x)

Tespit SaciHoeksteunStaffaEquerre

GAZ ARMATÜRÜGasregelblokGruppo gasBloc gaz

O-Ring 12x3 (10x)O-Ring 12x3 (10x)O-Ring 12x3 (10x)Joint 12x3 (10x)

CIVATAWartelmoerDadoEcrou
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45 Rücklaufrohr

46 Rohr

47 O-Ring 13.87 X 3.53 L (10x)

48 O-Ring 17x4 (10x)

49 O-Ring 23x4 (10x)

53 O-Ring 20.22 x 3.53 (10x)

55 Plattenwärmetauscher

56 Stopfen (5x)

57 Schraube M5x35 (10x)

59 Schlauch

60 Schlauch

61 Fülleinrichtung

62 O-Ring 6x2,5 (10x)

63 Griff

64 Fülleinrichtung

65 Kabelclip (10x)

67 Füll- und Entleerungshahn schwarz

68 Haltefeder (10x)

69 O-Ring 15,54x2,62 (10x)

70 Halter

71 Halter

72 Übergangs-T-Stück

73 Stopfen plastik

74 Fülleinrichtung

5B Baugruppe

1 Haltefeder 18 mm (10x)

2 Haltefeder 10mm (10x)

3 Haltefeder 13mm (1x)

4 O-Ring 12,5x3 WRAS / KTW (1x)

11 Dichtung 18,5x24,3 (10x)

16 Sammler

17 Pumpe 3PK/43

17 Pumpe UPS 15-60 HU1

18 Klammer (10x)

19 Stellmotor

20 Klammer (10x)

24 Bogen

25 Rücklaufrohr

26 Rohr VL Speicher

26 Rohr

27 Rohr HV unten

27 Vorlaufrohr

28 Rücklaufrohr Speicher

28 Rohr

29 Rücklaufeinheit

30 Anschlussstück Sicherheitsventil

31 Sicherheitsventil

32 Anschlussstück

34 Siphon

35 Manometer

37 Rohr HV oben

38 Klammer (10x)

39 Rücklaufbogen

Pos Beschreibung

40 O-Ring 18.7x2.7 (10x)

41 Entlüftungsventil

42 Rohr

44 Klemmband

45 Rücklaufrohr

46 Rohr

47 O-Ring 13.87 X 3.53 L (10x)

48 O-Ring 17x4 (10x)

O-Ring 13.87 X 3.53 L (10x)O-ring 13,87 x 3,53 L (10 x)Anello tenuta 13.87 X 3.53 L (10x)O-Ring 13,87 X 3,53 L (10x)

O-ring 17x4 (10x)O-ring 17x4 (10x)Anello tenuta 17x4 (10x)Joint torique 17x4 (x10)

BoruPijpTuboTube

BORUPijpTuboTUBE GB072 14-24(K)

BoruPijpTuboTube

K#skaçband#Bajonet pomp-warmtewiss. Top 22/28-3CNastro di serragioCollier de serrage

O-Ring 18.7x2.7 (10x)O-ring 18,7 x 2,7 (10 x)Anello tenuta 18.7x2.7 (10x)O-Ring 18.7x2.7 (10x)

PürjörOntluchtventielValvola di scaricoPurgeur

List of translations

Übersetzungsliste

Liste des traductions

Traduzione delle descrizioni

Vertalinglijst

Ceviri Listesi

AciklamalarBenamingDescrizioneDenomination

Klips (10x)Klem (10x)Graffa (10x)Clip (10x)

Dönüº hatt# dirsekRetourbochtRitorno curvaRetour coude

ManometreManometerManometroManom#tre

BoruPijpTuboTube

Baglanti ParcasiAansluitstukRaccordo di collegamentoRaccord

SifonSifonSifoneSiphon

Ba#lant# Parças# Emniyet VentiliAansluitstuk veiligheidsklepRaccordo valvola di sicurezzaRaccord soupape de sécurité

Emniyet VentiliVeiligheidsklepValvola di sicurezzaSoupape de securite

BoruPijpTuboTube

Giris tertibatiRetourinrichtingUnit# di ritornoDispositif de retour

Gidiº Suyu BorusuAanvoerleidingTubo di mandataTube départ

BoruPijpTuboTube

BoruPijpTuboTube

BoruPijpTuboTube

Geri Dönüº BorusuRetourleidingTubo di ritornoTube retour

BoruPijpTuboTube

Kelepce (10x)Klem (10 x)Graffa (10x)Clip (10x)

DirsekBochtCurvaCoude

Kelepçe (10x)Klem (10 x)Graffa (10x)Clip (10x)

MotorMotorServo motoreServomoteur

Pompa 3PK/43Pomp 3PK/43Pompa 3PK/43POMPE 3PK/43

Pompa UPS 15-60 HU1Pomp UPS 15-60 HU1Pompa UPS 15-60 HU1Circulateur UPS 15-60 HU1

CONTA 18,5x24,3 (10x)Afdichting 18,5 x 24,3 (10 x)Guarnizione 18,5x24,3 (10x)Jt met/caout. 18,5x24,3 (10x)

ToplayiciOpvangstukColletoreCollecteur systeme

Segman 13mm (1x)Klem 13 mm (1 x)Graffa 13mm (1x)Clip 13MM (1X)

O-Ring 12,5x3 WRAS / KTW (1x)O-ring 12,5x3 WRAS / KTW (1 x)Anello tenuta 12,5x3 WRAS / KTW (1x)Joint torique 12,5 x3 wras / ktw (1x)

Yayli clips 18 mm (10x)Borgveer 18 mm (10x)Fermo a molla 18 mm (10x)Epingle 18 mm (10x)

Yayli Klips 10mm (10x)Klemveer 10 mm (10 x)Molla 10mm (10x)Epingle D10 (x10)

Doldurma MusluguVulinrichtingSet carico impiantoDispositif remplissage

Yapi elemanlariMontagegroepGruppo di construzioneGroupe de construction

T ParçaOvergangs-T-stukRaccordo a T a stringerePi#ce de réduction en T

Tapa plastikPlug plasticPlug plasticPRISE DE COURANT PLASTIQUE

TutucusteunSupportoSupport

TutucusteunSupportoSupport

SEGMANBorgveer (10x)Molla (10x)Epingle (10x)

HALKAO-ring 15,54x2,62 (10x)Anello tenuta 15,54x2,62 (10x)O-ring 15,54x2,62 (X10)

Kablo Klibi (10x)Kabelclip (10x)Clip di fissaggio cavo (10x)Sert-câble (10x)

Doldurma Boºaltma Muslu#uVul- en aftapkraanrubinetto di carico e scaricorobinet de remplissage et de vidange

U052/24-28K DOLDURMA VANASI BORUSUKnopManopolaManette

Doldurma MusluguVulinrichtingSet carico impiantoDispositif de remplissage

Doldurma DonanimiVulinrichtingSet carico impiantoDispositif de remplissage

O-ring 6x2,5 (10x)O-ring 6x2,5 (10x)Anello tenuta 6x2,5 (10x)Joint torique 6x2,5 (x10)

HortumFlexibel Afvoer SifonTubo flessibileTuyau

HORTUMSlangTubo flessibileTuyau

Soket (5x)stop (5 x)Tappo (5x)Bouchon (5x)

Civata M5x35 (10x)Schroef M5x35 (10x)Vite M5x35 (10x)Vis M5x35 (10x)

O-Ring 20.22 x 3.53 (10x)O-ring 20,22 x 3,53 (10 x)Anello tenuta 20.22 x 3.53 (10x)Joint torique 20.22 x 3.53 (10x)

Esanjör plakaliWarmtewisselaarScambiatore di caloreEchangeur de chaleur

O-ring 17x4 (10x)O-ring 17x4 (10x)Anello tenuta 17x4 (10x)Joint torique 17x4 (x10)

HALKA 23x4 (10x)O-ring 23 x 4 (10 x)Anello tenuta 23x4 (10x)Joint torique 23x4 (10x)

BORUPijpTuboTUBE GB072 14-24(K)

O-Ring 13.87 X 3.53 L (10x)O-ring 13,87 x 3,53 L (10 x)Anello tenuta 13.87 X 3.53 L (10x)O-Ring 13,87 X 3,53 L (10x)

BoruPijpTuboTube
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49 O-Ring 23x4 (10x)

53 O-Ring 20.22 x 3.53 (10x)

56 Stopfen (5x)

59 Schlauch

60 Schlauch

67 Füll- und Entleerungshahn schwarz

68 Haltefeder (10x)

69 O-Ring 15,54x2,62 (10x)

70 Halter

71 Halter

72 Übergangs-T-Stück

73 Stopfen plastik

6 Baugruppe

1 Steuergerät CUS Trim Low G-Low BC20

2 Sicherung 5x20 F 5A (10x)

3 Abdeckung

4 Abdeckung

5 Abdeckung

6 Zugentlastung

9 Anschlussklemme 2-pol FR/FS blau

10 Anschlussklemme 2-pol HW/CH gelb

11 Anschlussklemme 3-pol N/L orange (5x)

12 Anschlussklemme 3-pol N/L grau (5x)

13 Anschlussklemme 3-pol N/L violett (5x)

14 Anschlussklemme 3-pol N/L grün (5x)

15 Anschlussklemme 3-pol N/L weiss (5x)

16 Anschlussklemme 2-pol grün (5x)

17 Anschlussklemme 2-pol orange (5x)

18 Anschlussklemme 2-pol rot (5x)

19 Anschlussklemme 2-pol blau (5x)

20 Anschlussklemme 2-pol grau (5x)

21 Anschlussklemme 2-pol braun (5x)

23 Kodierstecker KIM-06 1121 (NG)

23 Kodierstecker KIM-07 1122 (NG)

23 Kodierstecker KIM-51 1126 (LPG)

23 Kodierstecker KIM-52 1127 (LPG)

23 Kodierstecker KIM-53 1168 (NG)

23 Kodierstecker KIM-54 1169 (NG)

23 Kodierstecker KIM-22 1171 (LPG)

23 Kodierstecker KIM-23 1172 (LPG)

23 Kodierstecker KIM-06 1121 (NG)

23 Kodierstecker KIM-52 1127 (LPG)

23 Kodierstecker KIM-07 1122 (NG)

23 Kodierstecker KIM-51 1126 (LPG)

23 Kodierstecker KIM-54 1169 (NG)

23 Kodierstecker KIM-23 1172 (LPG)

23 Kodierstecker KIM-53 1168 (NG)

23 Kodierstecker KIM-22 1171 (LPG)

24 Transformator

Pos Beschreibung

25 Halter

26 Halter

27 Kabelbaum 230V

27 Kabelbaum HV

28 Zündkabel

29 Kabelbaum

29 Kabelbaum 24V

30 Netzkabel

32 Halter

33 Schraube M4x6 (10x)

Fluessigg.-Umbauset 3P GB072/172-24K

Erdgas-Umbausatz GB072/172-24K Gaz dönüsüm seti LPG-->NG GB072/172-24KGasombouwset LPG-->NG GB072/172-24KKit conversione gas LPG->NGGB072/172-24KKit de transfordegazLPG->NGGB072/172-24K

Vida M4x6 (10x)Schroef M4x6 (10x)Vite M4x6 (10x)Vis M4x6 (10x)

Gaz dönüsüm seti NG->LPG GB072/172-24KGasombouwset NG-->LPG GB072/172-24KKit conversione gasNG->LPG GB072/172-24KKIT DE CONVERSION PROPANE GB072 24K

ªebeke KablosuNetkabelCavo di reteCordon branchement reseau

Tutucu Spark ignitersteunSupportoSupport

Kablo DemetiKabelboomCablaggioFaisceau de cables GB072k 24kw

Kablo DemetiKabelboomCablaggioFaisceau de câbles

Kablo Demeti HVKabel set HVCablaggio HVFaisceau de câbles HV

Ateºleme KablosuHoogspanningsleidingCavetto accensioneFAISCEAU ELECTRODES

BRACKETsteunbeugelAngolareSupport

Kablo demetiKabelboomCablaggioFaisceau de câbles

AciklamalarBenamingDescrizioneDenomination

BRACKETsteunbeugelAngolareSupport

TransformatörTransformatorTrasformatore primarioTransformateur

List of translations

Übersetzungsliste

Liste des traductions

Traduzione delle descrizioni

Vertalinglijst

Ceviri Listesi

Kod Anahtar# KIM-53 1168 (NG)Codeerstekker KIM-53 1168 (NG)Chiave di codifica KIM-53 1168 (NG)Clé de codage KIM-53 1168 (NG)

Kod Anahtar# KIM-22 1171 (LPG)Codeerstekker KIM-22 1171 (LPG)Chiave di codifica KIM-22 1171 (LPG)Clé de codage KIM-22 1171 (LPG)

Kod Anahtar# KIM-54 1169 (NG)Codeerstekker KIM-54 1169 (NG)Chiave di codifica KIM-54 1169 (NG)Clé de codage KIM-54 1169 (NG)

Kod Anahtar# KIM-23 1172 (LPG)Codeerstekker KIM-23 1172 (LPG)Chiave di codifica KIM-23 1172 (LPG)Clé de codage KIM-23 1172 (LPG)

Kod Anahtar# KIM-07 1122 (NG)Codeerstekker KIM-07 1122 (NG)Chiave di codifica KIM-07 1122 (NG)Clé de codage KIM-07 1122 (NG)

Kod Anahtar# KIM-51 1126 (LPG)Codeerstekker KIM-51 1126 (LPG)Chiave di codifica KIM-51 1126 (LPG)Clé de codage KIM-51 1126 (LPG)

Kod Anahtar# KIM-06 1121 (NG)Codeerstekker KIM-06 1121 (NG)Chiave di codifica KIM-06 1121 (NG)Clé de codage KIM-06 1121 (NG)

Kod Anahtar# KIM-52 1127 (LPG)Codeerstekker KIM-52 1127 (LPG)Chiave di codifica KIM-52 1127 (LPG)CLE DE CODAGE PROPANE GB072 24k

Kod Anahtar# KIM-22 1171 (LPG)Codeerstekker KIM-22 1171 (LPG)Chiave di codifica KIM-22 1171 (LPG)Clé de codage KIM-22 1171 (LPG)

Kod Anahtar# KIM-23 1172 (LPG)Codeerstekker KIM-23 1172 (LPG)Chiave di codifica KIM-23 1172 (LPG)Clé de codage KIM-23 1172 (LPG)

Kod Anahtar# KIM-53 1168 (NG)Codeerstekker KIM-53 1168 (NG)Chiave di codifica KIM-53 1168 (NG)Clé de codage KIM-53 1168 (NG)

Kod Anahtar# KIM-54 1169 (NG)Codeerstekker KIM-54 1169 (NG)Chiave di codifica KIM-54 1169 (NG)Clé de codage KIM-54 1169 (NG)

Kod Anahtar# KIM-51 1126 (LPG)Codeerstekker KIM-51 1126 (LPG)Chiave di codifica KIM-51 1126 (LPG)CLE DE CODAGE PROPANE GB072

Kod Anahtar# KIM-52 1127 (LPG)Codeerstekker KIM-52 1127 (LPG)Chiave di codifica KIM-52 1127 (LPG)CLE DE CODAGE PROPANE GB072 24k

Kod Anahtar# KIM-06 1121 (NG)Codeerstekker KIM-06 1121 (NG)Chiave di codifica KIM-06 1121 (NG)Clé de codage KIM-06 1121 (NG)

Kod Anahtar# KIM-07 1122 (NG)Codeerstekker KIM-07 1122 (NG)Chiave di codifica KIM-07 1122 (NG)Clé de codage KIM-07 1122 (NG)

Ba#lant# Klemensi 2-pol gri (5x)Afsluitklem 2-pol grijs (5x)Morsetto di collegamento 2-pol grigioBorne de connexion 2-pol gris (5x)

Ba#lant# Klemensi 2-pol kahverengi (5x)Afsluitklem 2-pol bruin (5x)Morsetto di collegamento 2-pol bruno(5x)Borne de connexion 2-pol brun (5x)

Ba#lant# Klemensi 2-pol kirmizi (5x)Afsluitklem 2-pol rood (5x)Morsetto di collegamento 2-pol rossoBorne de connexion 2-pol rouge (5x)

Ba#lant# Klemensi 2-pol mavi (5x)Afsluitklem 2-pol blauw (5x)Morsetto di collegamento 2-pol blu (5x)Borne de connexion 2-pol bleu (5x)

Ba#lant# Klemensi 2-pol yesil (5x)Afsluitklem 2-pol groen (5x)Morsetto di collegamento 2-pol verde(5x)Borne de connexion 2-pol vert (5x)

Ba#lant# Klemensi 2-pol turuncu (5x)Afsluitklem 2-pol oranje (5x)Morsetto di collegamento 2-pol arancioneBorne de connexion 2-pol orange (5x)

Ba#lant# Klemensi 3-pol N/L yesilAfsluitklem 3-pol N/L groenMorsetto di collegamento 3-pol N/L verdeBorne de connexion 3-pol N/L vert

Ba#lant# Klemensi 3-pol N/L beyazAfsluitklem 3-pol N/L witMorsetto di collegamento 3-pol N/ biancoBorne de connexion 3-pol N/L blanc

Ba#lant# Klemensi 3-pol N/L griAfsluitklem 3-pol N/L grijsMorsetto di collegamento 3-pol N/LgrigioBorne de connexion 3-pol N/L gris

Ba#lant# Klemensi 3-pol N/L eflatunAfsluitklem 3-pol N/L violetMorsetto collegamento 3-pol N/L violettoBorne de connexion 3-pol N/L violet

Ba#lant# Klemensi 2-pol HW/CH sariAfsluitklem 2-pol HW/CH geelMorsetto collegamento 2-pol HW/CH gialloBorne de connexion 2-pol HW/CH jaune

Ba#lant# Klemensi 3-pol N/L turuncuAfsluitklem 3-pol N/L oranjeMorsetto di collegamento 3-pol arancioneBorne de connexion 3-pol N/L orange

Sabitleme BandiTrekontlastingMorsettieraSERRE CABLE

Ba#lant# Klemensi 2-pol FR/FS maviAfsluitklem 2-pol FR/FS blauwMorsetto di collegamento 2-pol FR/FS bluBorne de connexion 2-pol FR/FS bleu

KapakDekkingCoperturaCOUVERTURE

KapakDekkingCoperturaCOUVERTURE

Sigorta (10x)ZekeringFusibile (10x)Fusible (x10)

KapakDekkingCoperturaCOUVERTURE

Yapi elemanlariMontagegroepGruppo di construzioneGroupe de construction

Kontrol ünitesi CUS Trim Low G-Low BC20Bedieningsdoos CUS Trim Low G-Low BC20Casella di controllo CUS Trim Low G-LowTableau electrique CUS Trim Low G-Low BC

T ParçaOvergangs-T-stukRaccordo a T a stringerePi#ce de réduction en T

Tapa plastikPlug plasticPlug plasticPRISE DE COURANT PLASTIQUE

TutucusteunSupportoSupport

TutucusteunSupportoSupport

SEGMANBorgveer (10x)Molla (10x)Epingle (10x)

HALKAO-ring 15,54x2,62 (10x)Anello tenuta 15,54x2,62 (10x)O-ring 15,54x2,62 (X10)

HORTUMSlangTubo flessibileTuyau

Doldurma Boºaltma Muslu#uVul- en aftapkraanrubinetto di carico e scaricorobinet de remplissage et de vidange

Soket (5x)stop (5 x)Tappo (5x)Bouchon (5x)

HortumFlexibel Afvoer SifonTubo flessibileTuyau

HALKA 23x4 (10x)O-ring 23 x 4 (10 x)Anello tenuta 23x4 (10x)Joint torique 23x4 (10x)

O-Ring 20.22 x 3.53 (10x)O-ring 20,22 x 3,53 (10 x)Anello tenuta 20.22 x 3.53 (10x)Joint torique 20.22 x 3.53 (10x)
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Erdgas-Umbausatz GB072/172-24

Fluessigg.-Umbauset 3P GB072/172-24

Erdgas-Umbausatz GB072/172-20

Fluessigg.-Umbauset 3P GB072/172-20

Erdgas-Umbausatz GB072/172-14

Fluessigg.-Umbauset 3P GB072/172-14

Fluessigg.-Umbauset 3P GB072/172-24

Erdgas-Umbausatz GB072/172-24

Fluessigg.-Umbauset 3P GB072/172-24K

Erdgas-Umbausatz GB072/172-24K

Erdgas-Umbausatz GB072/172-14

Erdgas-Umbausatz GB072/172-20

Fluessigg.-Umbauset 3P GB072/172-14

Fluessigg.-Umbauset 3P GB072/172-20

7200Austria,Slovenia7 736 900 006 GB072-24,G23

7200Austria,Slovenia7 736 900 004 GB072-14,G23

7200Austria,Slovenia7 736 900 561 GB072-24 G23

7200Austria,Slovenia7 736 900 563 GB072-14 G23

5900Austria,Romania7 736 900 556 GB072-24K V2

Types of appliances

Gerätetypen

Types de chaudieres

Tipo apparecchi

Toesteltypes

Cihaz Cesitleri

Appliance

Gerät

Chaudière

Apparecchio

Toestel

Cihaz

Ordering no.

Bestell-Nr.

Numéro de commande

N° d'ordine

Bestelnummer

Ordering no.

Country

Land

Pays

Paese

Land

Ulke

S-Nr.

S-Nr.

S-Nr.

S-Nr.

S-Nr.

S-Nr.

Remarks

Bemerkungen

Remarques

Osservazioni

Opmerkingen

Notlar

Gaz dönüsüm seti NG->LPG GB072/172-20Gasombouwset NG-->LPG GB072/172-20Kit conversione gas NG->LPG GB072/172-20Kit de transfor degazNG->LPGGB072/172-20

Gaz dönüsüm seti LPG-->NG GB072/172-20Gasombouwset LPG-->NG GB072/172-20Kit conversione gas LPG->NG GB072/172-20Kit de transfor degazLPG->NGGB072/172-20

Gaz dönüsüm seti NG->LPG GB072/172-14Gasombouwset NG-->LPG GB072/172-14Kit conversione gasNG->LPG GB072/172-14KIT CONVERSION PROPANE GB072 14KW

Gaz dönüsüm seti LPG-->NG GB072/172-24KGasombouwset LPG-->NG GB072/172-24KKit conversione gas LPG->NGGB072/172-24KKit de transfordegazLPG->NGGB072/172-24K

Gaz dönüsüm seti LPG-->NG GB072/172-14Gasombouwset LPG-->NG GB072/172-14Kit conversione gas LPG->NG GB072/172-14Kit de transfor degazLPG->NGGB072/172-14

Gaz dönüsüm seti LPG-->NG GB072/172-24Gasombouwset LPG-->NG GB072/172-24Kit conversione gas LPG->NG GB072/172-24Kit de transfor degazLPG->NGGB072/172-24

Gaz dönüsüm seti NG->LPG GB072/172-24KGasombouwset NG-->LPG GB072/172-24KKit conversione gasNG->LPG GB072/172-24KKIT DE CONVERSION PROPANE GB072 24K

Gaz dönüsüm seti NG->LPG GB072/172-14Gasombouwset NG-->LPG GB072/172-14Kit conversione gasNG->LPG GB072/172-14KIT CONVERSION PROPANE GB072 14KW

Gaz dönüsüm seti NG-->LPG GB072/172-24Gasombouwset NG-->LPG GB072/172-24Kit conversione gas NG->LPG GB072/172-24KIT DE CONVERSION PROPANE GB072 24

Gaz dönüsüm seti NG->LPG GB072/172-20Gasombouwset NG-->LPG GB072/172-20Kit conversione gas NG->LPG GB072/172-20Kit de transfor degazNG->LPGGB072/172-20

Gaz dönüsüm seti LPG-->NG GB072/172-14Gasombouwset LPG-->NG GB072/172-14Kit conversione gas LPG->NG GB072/172-14Kit de transfor degazLPG->NGGB072/172-14

Gaz dönüsüm seti NG-->LPG GB072/172-24Gasombouwset NG-->LPG GB072/172-24Kit conversione gas NG->LPG GB072/172-24KIT DE CONVERSION PROPANE GB072 24

Gaz dönüsüm seti LPG-->NG GB072/172-20Gasombouwset LPG-->NG GB072/172-20Kit conversione gas LPG->NG GB072/172-20Kit de transfor degazLPG->NGGB072/172-20

Gaz dönüsüm seti LPG-->NG GB072/172-24Gasombouwset LPG-->NG GB072/172-24Kit conversione gas LPG->NG GB072/172-24Kit de transfor degazLPG->NGGB072/172-24
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6300Greece7 736 900 546 GB072-24K G23

6300Greece7 736 900 547 GB072-24 G23

6300Greece7 736 900 066 GB072-24K

6300Greece7 736 900 065 GB072-24

0200France7 736 900 079 GB072-24

0200France7 716 010 423 GB072-24K

Appliance

Gerät

Chaudière

Apparecchio

Toestel

Cihaz

Ordering no.

Bestell-Nr.

Numéro de commande

N° d'ordine

Bestelnummer

Ordering no.

Country

Land

Pays

Paese

Land

Ulke

S-Nr.

S-Nr.

S-Nr.

S-Nr.

S-Nr.

S-Nr.

Remarks

Bemerkungen

Remarques

Osservazioni

Opmerkingen

Notlar

0200France7 736 900 078 GB072-14

Types of appliances

Gerätetypen

Types de chaudieres

Tipo apparecchi

Toesteltypes

Cihaz Cesitleri

6100Estonia,Latvia,Lithuania7 736 900 548 GB072-24K G23

6100Estonia,Latvia,Lithuania7 736 900 549 GB072-24 G23

6100Estonia,Latvia,Lithuania7 716 010 438 GB072-24K

6100Estonia,Latvia,Lithuania7 716 010 439 GB072-14

6100Estonia,Latvia,Lithuania7 716 010 441 GB072-24

5200Czechia7 736 900 544 GB072-24K G23

5200Czechia7 736 900 543 GB072-24 G23

5200Czechia7 736 900 063 GB072-24K

5200Czechia7 736 900 545 GB072-14 G23

5200Czechia7 736 900 062 GB072-24

5200Czechia7 736 900 061 GB072-14

7400Bosnia and Herzegovina,Croatia,Serbia7 716 010 454 GB072-24

7400Bosnia and Herzegovina,Croatia,Serbia7 716 010 443 GB072-24K

7400Bosnia and Herzegovina,Croatia7 736 900 541 GB072-24K G23

7400Bosnia and Herzegovina,Croatia7 736 900 542 GB072-24 G23

3600Belgium7 736 900 050 GB072-24K

3600Belgium7 736 900 538 GB072-24K G23

3600Belgium7 736 900 049 GB072-24

3600Belgium7 736 900 539 GB072-24 G23

7200Austria,Slovenia7 736 900 007 GB072-24K,G23

7200Austria,Slovenia7 736 900 562 GB072-24K G23
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6400Turkey7 736 900 564 GB072-24K G23

6400Turkey7 736 900 041 GB072-24

6400Turkey7 736 900 042 GB072-24K

7300Slovakia7 736 900 560 GB072-24K G23

7300Slovakia7 736 900 558 GB072-24 G23

7300Slovakia7 716 010 459 GB072-24K

7300Slovakia7 736 900 559 GB072-14 G23

7300Slovakia7 716 010 462 GB072-24

7300Slovakia7 716 010 460 GB072-14

5900Romania7 736 900 557 GB072-24 V2

5900Romania7 736 900 060 GB072-24K

5900Romania7 736 900 059 GB072-24

5300Poland7 716 010 429 GB072-24K

5300Poland7 736 900 553 GB072-24K G23

5300Poland7 716 010 432 GB072-24

5300Poland7 736 900 552 GB072-24 G23

5300Poland7 716 010 431 GB072-20

5300Poland7 736 900 554 GB072-20 G23

5300Poland7 716 010 430 GB072-14

5300Poland7 736 900 555 GB072-14 G23
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